中国共产党西北大学第十四次代表大会

简报

第 21 期

大会秘书处编

2023年12月26日



踔厉奋发 笃行不怠 为"双一流"建设作贡献

一一第四代表组(经管学院、艺术学院党委)认真讨论"两委会"工作报告

12月25日下午,第四代表组在长安校区8号楼318会议室召开小组会议,认真讨论了"两委会"工作报告和关于"两委会"工作报告的决议(草案)、大会选举办法(草案)、下届党委纪委委员候选人预备人选名单。与会代表发言踊跃,畅所欲言。

大家一致认为,第十四次党代会胜利召开,是我校党的建设工作中的一件大事,是在我校全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,深入实施"十四五"事业发展规划,全力推进新一轮"双一流"建设关键时期召开的一次十分重要的大会。大会主题鲜明,发展目标明确,气氛庄重热烈,程序周密严谨,是一次全面总结工作,擘画未来发展路径的会议,也是一次团结鼓劲、继往开来的会议。

与会代表结合学院特色和各自工作,就如何学习、落实好党代会精神,更好助力学校发展,积极出谋划策。经管学院代表们表示,将从报告中吸取智慧,深化"一院一策"改革,在标志性人才、标志性成果、标志性平台等方面寻求突破,进一步发挥主观能动性,加强资源统筹,坚持系统观念,发扬"艰苦创业、自强不息"的西大精神和老一辈经管人的奋斗精神,破解发展难题。艺术学院代表们表示,报告中关于打造文化特色品牌方面的内容对艺术学科的发展、人才培养、专业建设、教师队伍建设等方面有很强的指导意义。

代表们认为,学校应更进一步解放思想、更新观念,在 推进开放办学和强化办学特色方面加快步伐,实现跨越发 展。要进一步统筹校内外资源,加强开放、协作与共享,主 动对接社会需求,吸收资源,提供服务,提高社会影响力。

会议现场气氛热烈。代表们表示要牢记"为党育人、为国育才"的初心使命,把立德树人成效作为检验人才培养工作的根本标准。要淬炼"主动担当、锐意进取"的能力本领,持续推进教育教学改革,不断优化专业结构,大力探索产教融合、科教融汇的新模式,着力培养拔尖创新人才。要坚持"奋发有为、严以律己"的工作作风,把纪律和规矩挺在前面,带头贯彻落实党规党纪,为学校事业高质量发展提供坚强保障。

(第四代表组 供稿)

送: 大会主席团、各代表组。